

ДЕТИ ВОЙНЫ – ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

В группе «Звездочка» в дни празднования 80-летия Победы дети много узнали о военной поре. В районной газете «Волховские огни» была напечатана статья о семье Беляевой Тамары Петровны, о том, как её мама смогла во время войны сберечь и вырастить своих шестерых детей. Со слезами на глазах мальчишки и девчонки слушали страшные воспоминания ветерана. Вместе с педагогами ребята решили поздравить Тамару Петровну с Днем Победы, нарисовали рисунки, приготовили подарки - аппликации. Встреча стала незабываемой и для ветерана, и для детей: сколько взволнованных вопросов задавали дошкольники, с какой дрожью в голосе отвечала на них мудрая пожилая женщина! Такие Уроки Мужества в истории нашей Родины не пройдут бесследно, гордость и любовь за свою страну останутся навечно!

О.В Салтыкова, Л.В.Степанова

